

## Vezetékszakítás, rongálás elszámolásának rendje

Társaságunk az által üzemeltetett gázelosztó vezetékben, valamint azokban a csatlakozó vezetékben, ahol a rongálás során kiáramló földgázt hitelesített gázmérőóra nem mérte meg, a harmadik fél által szakítással, rongálással okozott károk elhárítási és helyreállítási munkáit a a Ptk. 6:519.§ alapján a rongálóra (károkozóra) terheli ki.

Fizetendő tételek:

- az elszakított vezetéken eltávozott gáz ára,
- az elszakított vezeték helyreállításának költsége (Csatlakozó vezetékek esetében csak, ha fogyasztó írásban megrendeli.),
- a kiszállás költsége (5. sz. függelék szerint), valamint
- az elszakított vezeték helyreállításához felhasznált anyagok költsége (Csatlakozó vezetékek esetében csak, ha fogyasztó írásban megrendeli.).

Vezetékszakítás, rongálás során az elszakított vezetéken eltávozott gáz árának érvényesítésekor az egységár meghatározása az alábbiak szerint történik:

Elszakított vezetéken eltávozott gáz egységára:  $C = A + B$

A: a hálózati és mérési veszteség pótlására beszerzett földgáz egységára (Ft/kWh)

B: a tárgyhónapban hatályos földgáz elosztási díj rendelet szerint az egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználói kör gázmérővel nem rendelkező felhasználók elosztási átalánydíja (Ft/kWh)

Az aktuális egységárakat megtalálja társaságunk honlapján

<https://partnerportal.mvmedgazhalozat.hu/vezetekszakitassal-kapcsolatos-egysegar>).

Vezetékszakítás, rongálás esetén a beavatkozás időpontjától függően eltérő díjtételek kerülnek alkalmazásra.

Rongálást okozóknak felróható ok miatti károkozás esetén,

munkaidőben történő beavatkozás esetén: **16 628 Ft/óra/fő**

munkaidőn kívül történő beavatkozás esetén: **23 364 Ft /óra/fő**

munkaszüneti és ünnepnapon történő beavatkozás esetén: **30 048 Ft/óra/fő**

Mivel a vezetékszakítás károkozásnak minősül, a fizetendő kártérítés és az ezzel kapcsolatban megtérítendő költségek összege nem tartozik az ÁFA törvény hatálya alá, ezért a felmerült költségek (pl. kiszállási díj, felhasznált rezsianyagok, nyomákszabályozó, gázmérő, emelt rezsióradíj, a helyreállítással kapcsolatos minden költség, amely az eredeti állapot visszaállításához szükséges, stb.), az eltávozott gáz értékével együtt kártérítésként, terhelő levélben (ÁFA nélküli összegben) kerülnek érvényesítésre.

A Földgázelosztó hibás adatszolgáltatása miatt gázelosztó vezetéken okozott kár esetén a vezetékszakítással kapcsolatos költségeket a Földgázelosztó viseli, azok nem kerülnek továbbhárításra.